P55

) 17 x 20 = 340; 20 X 5 = 100

340 — 100 = 240; 240:2 = 120

Li varen donar 120 monedes de
2 €.

2 8x7=56172 - 56 = 116
116:2 = 58
Cada miniporteria costava 58 €.
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€} « 3D. demilié + 5 U. de mili6 +

+9CM+2UM+7D =

= 30.000.000 + 5.000.000 +

+ 900.000 + 2.000 + 70

¢ 8D.demilié +5CM + 6 DM +

+ 1 U = 80.000.000 +
+ 500.000 + 60.000 + 1

e 4 C. de mili6 + 3 U. de milié +
+1CM+2DM+8UM+6C =
= 400.000.000 + 3.000.000 +
+ 100.000 + 20.000 + 8.000 +

+ 600

¢ 9C.demilié + 1 D. de milié +

+3DM+5D+8U=

= 900.000.000 + 10.000.000 +

+30.000 + 50 + 8

@ + 30.000.000 Ui300 U
* 300.000.000 U i 30.000 U
e 3.000.000Ui3U
e 300.000 U, 3.000Ui30U

a e 95.380 e 200.954
o 434.464 e 229.073
e 3.042 e 284.160
e 4776 e 1.852.900
e 577.793 e 2.788.840

) e9ox14-9x8=54
e 50 X 17 + 50 X 3 = 1.000
e 25XB+7X6=192
e 16 X 40 — 9 X 40 = 280
@ .5279:64»q=82r=31
31 <64;64 X 82 + 31 =5.279
e 7622:37»q=206,r=0
37 X 206 = 7.622
e 18.743:382» q=49,r=25
25 < 382
382 X 49 + 25 = 18.743
e 209.402: 679 » q = 308, r = 270
270 < 679
679 X 308 + 270 = 209.402
() ¢ 7.144; 41.291; 57.960; 132.676
©2262:58»q=239,r=0
Residu inicial » 0
e 34.560:274» q=126,r = 36
Residu inicial » 36 X 10 = 360
e 23689:493» q=48,r=25
Residu inicial » 25 X 10 = 250
e 25.460:268» q=95,r=0
Residu inicial » O
€) 7:5» g=1,r=2 Nhiregalen
3
7 —1=6.Enpaga6.180:6 = 30
Cada joc costa 30 €.
) 3.200 x 8 = 25.600
4.108 X 6 = 24.648
25.600 + 24.648 = 50.248
Envasen 50.248 tomatigues.

(0 68 x 25 = 1.700; 14 X 85 = 1.190
1.700 — 1.190 = 510;510:85 =6
Els queden per col-locar 510
libres. N’ompliran 6 estants més.

8) 460 x 3 = 1.380; 1.380: 2 = 690
690 — 460 = 230. N'Olga ha
aconseguit 230 punts més que
n’Aina.

R 24+12=36
465:36» q=12,r =33
En pot fer 12 conjunts i li sobraran
33 bolletes.

(& 4 x 50 = 200; 200 — 38 = 162
162:27 =6
Ha comprat 6 jardineres.
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¢ 3.102.020 ¢ 115.490.603
¢ 15.200.002 e 300.005.748
300.005.748 > 115.490.603 >

> 15.200.002 > 3.102.020

¢ \Vuit milions setze mil quatre-
cents un.

Quaranta milions setanta mil
sis-cents trenta-set.

Dos-cents noranta milions
quatre-cents setanta mil seixanta.
Nou milions dos-cents vuit mil
tretze.

Trenta-nou milions cent
quaranta-cinc mil nou-cents
setanta.

Sis-cents milions setanta mil un.

€} » 900.000, 13.000.000,
38.500.000
¢ 9.000.000, 39.000.000,
75.000.000
des5+3=8
* 6 X3=18
® 21 X3=63
e 3X2+1=6+1=7
*12+7+8=19+8=27
el 2 =97 9T =)
® 42 —-8=34
e 8—-6=2
o gDy
*7-6+4=1+4=5
€ - 0,8, 16,24, 32, 40, 48, 56, 64, 72
*De30:1,2,3,5,6, 10, 15i30
De42:1,2,3,6,7,14,21i42
@ . siRr M. 15
» 55,
e Si. 8.
3.000 + 1.000 = 4.000.
Han arreplegat uns 4.000 objectes.
€} 160 x 2 = 320; 320 + 49 = 369
160 + 320 + 369 = 849
En total varen aconseguir 849
punts.
€} 15 x 8 = 120; 120 x 27 = 3.240
Reparteix 3.240 sucs.
49 — 27 = 22; 22 X 15 = 330
A la furgoneta queden 330 paquets.
) 603:9=67,67 + 21 =88
9—-1=28;88 xX8=704
704 — 603 = 101
Obtendra 101 € de benefici.
També el poden resoldre restant,
del benefici dels pantalons que
venen, el preu pagat pel no venut:
9-1=8;21 X8 =168
603:9 = 67; 168 — 67 = 101
&) Divisors de 36: 1, 2, 3, 4, 6, 9, 12,
18 36.
Pot fer-ho de 9 formes: posant 1,
2,3,4,6,9,12,180 36
pastissos en 36, 18, 12, 9, 6, 4, 3,
2 0 1 safata, respectivament.
B15-4=11;,15+6+11=32
264.000 : 32 = 8.250
Cada cami6 transporta 8.250 kg.
8.250 X 4 = 33.000
Al mati hi varen arribar 33.000 kg
de blat més que a la nit.
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